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Prisenziibungen 5

Aufgabe 1: [3];7 ist eine primitive Restklasse. Berechnen Sie log; 11 (mod 17) auf verschiedene Arten,
und diskutieren Sie deren Effizienz in diesem Fall.

Aufgabe 2: Zeigen Sie: a(a® — 1)(a? — 4) ist durch 5 teilbar.

Aufgabe 3: Wihlen Sie zwei Primzahlen p,q > 30 und kreieren Sie einen o6ffentlichen Schliissel fiir
das RSA-Verfahren. Geben Sie diesen Schliissel Thre{r,m} rechten Nachbar{in,n}. Ver-
schliisseln Sie eine Zahl m mit dem offentlichen Schliissel Thre{r,s} linken Nachbar{in,n}
und schicken Sie sie ih{r,m}.



